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Ιεράρχες και κληρικοί στο 4 ο  StarForum 2026 
στην Λαμία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στις εργασίες του 4ου Πολυθεματικού Συνεδρίου «StarForum 2026», υπό 
τον τίτλο: «Φτάσε εκεί που δεν μπορείς…»  συμμετείχε και εφέτος ενεργά 
η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος, διοργανώνοντας δύο τράπεζες συζητήσεων 
παρουσία μαθητών και μαθητριών σχολικών μονάδων, μεταξύ των οποίων 
και του Προτύπου Εκκλησιαστικού Γυμνασίου και Λυκείου Λαμίας «Όσιος 
Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης», καθώς και με την παρουσία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεωργίου 
και πλήθους τηλεθεατών και ακροατών, οι οποίοι και παρακολουθούσαν 
τις εργασίες του συνεδρίου ζωντανά από τηλεοράσεως, ραδιοφώνου και 
διαδικτύου. 

Η μία θεματική ενότητα της Ιεράς Μητροπόλεως είχε τον τίτλο: «Η Ορθόδοξη 
Εκκλησία διακονώντας τον Οικουμενικό Ελληνισμό» με συντονιστής της 
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συζήτησης τον ίδιο τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών, και 
στην οποία συμμετείχαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αριανζού κ. Βαρθολομαίος 
από το Οικουμενικό Πατριαρχείο, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τολιάρας και Νοτίου 
Μαδαγασκάρης κ. Πρόδρομος από το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τανάγρας κ. Απόστολος από την Εκκλησία της Ελλάδος.

Η άλλη θεματική ενότητα της Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος είχε τίτλο: «Άγιοι με 
‘’περιφερειακή‘’ συνείδηση και προσφορά».

Την θεματική ενότητα, συντόνισε ο κ. Τριαντάφυλλος Μπολτέτσος, Δρ. 
Ποιμαντικής Θεολογίας, Μεταδιδάκτορας Ιατρικής Σχολής Αθηνών και 
Προϊστάμενος Διοικητικού της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και συμμετείχαν: ο 
Οσιολογιώτατος Μοναχός Νικόδημος Τσιλίκος, Αδελφός της Ιεράς Μονής Οσίου 
Δαυΐδ, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Δημήτριος Ζελιαναίος, Διευθυντής 
του Ιερού ΕπισκοπείουΤαλαντίου και Λοκρίδος και Καθηγούμενος Ιεράς Μονής 
Προφήτου Ηλιού ΚάρκαρηΛοκρίδος και ο ΠανοσιολογιώτατοςΑρχιμανδρίτης π. 
Γερμανός Γιαντσίδης, Καθηγούμενος Ιεράς Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου Οσίου 
Αγάθωνος.

Τις θεματικές ενότητες και τους συντονιστές παρουσίασε η Δημοσιογράφος του 
Τηλεοπτικού Σταθμού «Star Κεντρικής Ελλάδος» κ. Ιωάννα Καραγιάννη.
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Δείτε ΕΔΩ περισσότερες φωτογραφίες 
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